



## Подросток, покинувший накануне лагерь, найден



Ранее сообщалось, что Вышневолоцким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту исчезновения 15-летнего мальчика, который 19 августа 2018 года самовольно покинул детский оздоровительный лагерь «Чайка», расположенный в городе Вышнем Волочке Тверской области, где находился на летнем отдыхе.

В соответствии с поступившим сообщением следователем СКР был осуществлен выезд по месту последнего пребывания мальчика в составе следственно-оперативной группы. Произведен осмотр места происшествия, в ходе которого следов, указывающих на совершение преступления, обнаружено не было. Опрошены знакомые, друзья пропавшего, руководство учреждения. Проводились мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Наряды территориального отдела полиции были ориентированы на принятие мер по установлению местонахождения несовершеннолетнего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

22 августа 2018 года мальчик найден, установлено, что он находился в квартире по месту жительства в городе Удомля. Его опрашивают сотрудники правоохранительных органов, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1250336>